

Отзывы родителей о проекте "Пойми меня: студия альтернативной коммуникации"
1 поток (январь- февраль 2019)



Наталья 10:01

За 2 месяца Вера прошла путь от первых неясных, нечетких проявлений жестов до их уверенного использования. В начале занятий мы лишь догадывались, что возможно у нее есть жест отказа и что-то обозначающее "кушать". К концу второго месяца Вера стала использовать 5 жестов - кушать (прикладывает собранные пальчики ко рту), пить (кулачок ко рту), отказ (закрывается рукой), дай (тянет руку), на (протягивает предмет). Также отчетливо проявились другие коммуникации - хочет спать, тянет голосом "а-а-а", показывает похлопыванием ручкой, кто будет делать что-либо, выбирает игрушку. Звуки и слоги стали четче, появились новые - обозначает звуки животных (мууу, цокает языком как лошадка), называет родных (дида, баба, тата). Однозначно, что вся коммуникация улучшилась и нам стало легче взаимодействовать с дочерью.



Евгения 1:15

Хочется сказать огромное спасибо организаторам и непосредственным нашим наставникам Светлане, Полине и Юле, за предоставленную возможность поучаствовать в проекте по альтернативной коммуникации. Если честно, то мне открыли глаза на то, как мне нужно правильно общаться и обучать моего ребёнка простым вещам в повседневной жизни. У нас ситуация нелёгкая, но мы благодаря этому проекту сделали первые и самые важные шаги. Ярушка научилась всем своим видом показывать если она чего то не хочет, если мы берём кружечку в руки, то она понимает, что будет пить. Нам показали много занимательных игр. И играя с Ярушкой дома, я вижу как ей они нравятся. Когда рождается особенный ребенок, мы родители теряемся и не знаем куда бежать, что делать, с кем советоваться, как выбрать правильный путь. Я как то не задумывалась над тем, что я что то не так делаю. А у вас я поняла, что мне нужно ещё учиться и учиться. Что нужно каждое новое действие или слово доводить до автоматизма. Чтобы ребёнок меня понимал я должна каждое её действие проговаривать по много раз в день, пока она не начнёт меня понимать. Вы направили меня в нужном направлении. Спасибо вам огромное за эту возможность.



Анастасия 18:39

Я - Новошинская Анастасия, мама Павла, который проходит обучение в студии альтернативной коммуникации, организованной в Омске Светланой Перевалушко и центром "Наши дети". Я хочу оставить отзыв о работе студии. Сначала напишу про преподавателя, который занимается с сыном - Полина. Она сосредоточена именно на коммуникации, не отвлекается на игры "не по теме", в каждом ее действии с ребенком понятна задача. Всегда объясняет непонятное, доброжелательна, радуется результатам детей, хвалит. Полина смогла расположить к себе Пашу таким образом, что он ее слушается и выполняет задания с удовольствием. Светлана организует процесс. Она с нами на связи всегда, и посредством дневника, в котором комментирует наши удачи/неудачи, и в студии, наблюдая за занятиями наших детей, и на телефоне. Светлана внимательна к моему сыну, старается учесть и его умственный потенциал, и физические возможности. Дает рекомендации, которые касаются не только коммуникации, но и базовых, на первый взгляд не относящихся к работе студии вещей, например, как позиционировать ребенка, чтобы ему было комфортно обучаться, какие применить материалы, чтобы Паша мог листать книгу и т.д. Организована студия в удобном месте - в центре города. Для нас, передвигающихся на коляске, есть удобный пандус и лифт. Комната для занятий теплая и светлая, оборудована необходимым. Мне очень нравится то, что карточки и другие материалы для работы с ребенком в необходимом количестве печатает Полина и выдает нам. И если карточки не подходят по размеру, Паше не удобно заниматься по ним, то все перепечатывается без проблем. Паша за эти неполные 2 месяца с помощью выбора карточек нам много о себе поведал. Мы, конечно, только в начале пути и все не просто, но сын освоил ДА/НЕТ, ЕЩЕ/ХВАТИТ. Понял, что его мнение имеет значение, и если он сказал, что будет котлету с картошкой, то мама этим и накормит. И вообще, у нас в семье стало больше поводов и возможностей обратиться к Паше, сказать ему что-то, и даже просто задуматься, что в какой-то рутинной ситуации можно не просто по умолчанию что-то сделать, а спросить его мнения на этот счет. Мы как-будто больше стали о нем думать, как о личности. За это я хочу сказать огромное спасибо Светлане и ее команде! Я надеюсь, что студия продолжит свое существование за пределами гранта, потому что у нее важная и нужная очень многим семьям миссия.



Ирина 23:25



Мы с Антошей участвовали в замечательном и увлекательном проекте альтернативной коммуникации "Пойми меня, мама!"

На протяжении 2 месяцев мы общались с помощью жестов, эмоций и конечно карточек! - Я, Антоша и Полина - наша помощница и путеводитель в Мире общения с особенным ребёнком)) В начале думала..справлюсь ли я!? Сможем ли мы с Антошей понять друг друга!? Как всё это будет выглядеть!? Но спустя неделю занятий, руководствуясь заданием Антоша стал показывать " нереальные" положительные результаты!!! К концу курса Антоша чётко использует жесты " Дай", " Ещё ", " Нет", " Дай мне", появился указательный жест, безошибочно делает выбор во время приёма пищи, игры, жест " Дай пять" - Антоша стал использовать самостоятельно!!!))

Я ни разу не пожалела, что пошла на АК с Антошкой))
Благодарим тебя Светочка, Наташа и конечно Полину и Юлю за такую отличную идею, воплощенную в реальность и отличную работу!!! 👍❤️



Арина 10:07

Спасибо за возможность участвовать в подобном проекте! Занятия в студии Альтернативной коммуникации наконец-то дали нам направление, в котором я могу заниматься со своим ребёнком. И самое главное, что это эффективно. За почти 2 месяца еженедельных занятий со специалистом студии АК, мой ребёнок научился выражать отрицание. Теперь Николь может чётко показать, что она больше не хочет играть, есть, сидеть. Так же появился жест "возьми меня на ручки", и с помощью своих рук она может попросить продолжение какого-либо действия! А это определённо большой результат! Спасибо специалистам, за нужные советы, за полную отдачу на занятиях и даже вне, за индивидуальный подход и тёплое отношение к моему ребёнку! Хочется как можно больше таких проектов, ибо детки наши в них нуждаются и не менее чем вся их семья. Большое чудо спустя больше чем 2 года взаимодействия с ребёнком чисто на интуитивном уровне начать понимать его желания, просьбы и предпочтения.



Таня 11:15

Спасибо за возможность участия в проекте моей дочери. До проекта Алиса уже умела пользоваться песами карточками, но не было предложений. Юлия научила Алису использовать слова "я" "хочу". Мы стали использовать карточки "да" и "нет". Также Алиса научилась показывать головой "нет", но пока нечасто использует его. Проблема с тем, что карточки Алиса раскидывала нам предложили решить, используя лист выбора, что оказалось очень удобно. Также ввели карточки с эмоциями и временем суток. Вышли на глобальное чтение. Пока в начале пути, но успехи уже есть: несколько слов выучили. Каждое занятие было наполнено положительными эмоциями, новыми заданиями. Очень благодарна организаторам, нашему педагогу Юлии за прекрасные занятия, чудесные игрушки.

Светлана

Отзыв о занятиях АТ

Маша, 5 лет диагноз ДЦП

За время занятий Маша научилась выбирать один из предложенных вариантов, соотнося со своими желаниями: выбор мультика или клипа для просмотра, выбор действия 'пить' или 'кушать'. Еще находимся в процессе обучения выбора конкретной пищи (каша, суп); хорошо понимает и демонстрирует хочет ли она дальше продолжать начатое или нет. В целом ребенок за время обучения стал более четко обозначать свои желания и нежелания, появились новые эмоционально-звуковые обращения. Очень хотели бы продолжать занятия и дальше!

17:17



Юлия 13:18

Хочу выразить огромную благодарность Свете Перевалушко за организацию такого замечательного проекта и Юлии Беловой за чудесные занятия, за любовь и улыбку!!! 🌸
Занятия по альтернативной коммуникации показали нам как дальше двигаться, чтобы понимать своего ребёнка! Очень жаль что занятия уже подходят к концу, в одиночку будет сложно 😞 Было бы здорово, чтобы этот проект развивался, альтернативную коммуникацию вводили в школы, сады! Ещё раз спасибо вам огромное!!! 🌸



Екатерина 23:55

Здравствуйте, я Екатерина и я мама особенного ребенка! Казалось бы я и раньше могла распознавать что хочет мой сын, но как же я заблуждалась оказывается!!! Нам посчастливилось попасть на курс альтернативной коммуникации благодаря Светлане, я с уверенностью могу сказать что наш педагог Полина всегда направляла нас в правильное русло)) За время курса мы преобрили навык сопоставлять фото и предметы, просить "ещё", реагировать на счёт и выбирать то, что Матвею больше нравится!!! Я считаю это колоссальным сдвигом для нашей повседневной жизни, и пусть нам ещё многому предстоит научиться, теперь я точно знаю что начало уже положено!!! Выражаю огромную благодарность Светлане и Полине за проделанную емкую работу с моим ребенком.



Александра 0:48

Вот и подходит к концу замечательный проект "Пойми меня". За эти 2 месяца я узнала очень много нового о способностях своего ребенка. Мы знали что Демид умный малыш, но как выводить его на уровень общения и развивать его интеллект, не было никаких представлений. Благодаря Юле и Свете мы стали учиться общаться друг с другом. Пусть пока что только с помощью взгляда, но мы верим, что дальше-больше. Демид каждый раз с радостью встречал Юлю, занятия с ней и это было взаимно! Каждое занятие приносило много удовольствия, улыбок, а главное знаний и открытий! Я очень благодарна, что нас взяли в этот проект, теперь я знаю, как я могу понимать своего ребенка, его желания, советоваться с ним, не смотря на его непростое состояние. Мы очень надеемся что проект "Пойми меня" обязательно продолжится и мы будем покорять новые вершины!



Таня 11:33



Хочу поблагодарить Светлану Перевалушко за воз...

11 КБ

Хочу поблагодарить Светлану Перевалушко за возможность участия в проекте Студии альтернативной коммуникации «Пойми меня».

Так же огромная благодарность Юлии Беловой, с которой мы занимались.

Мой сын теперь лучше понимает мои просьбы и уверенно идёт на контакт. Наконец появился жест «Я», что очень радует. Его просьбы и желания стали более четкими и понятными не только мне но и всей семье. Он стал более уверенным, задания теперь выполняет с интересом. Более усидчивый. Мне показали как правильно заниматься с ребёнком в будущем чтоб не останавливаться на достигнутом результате.

Ещё раз большое спасибо! Вострикова Т.Ю.



Светлана 16:13

Мы очень рады, что попали в проект альтернативной коммуникации. За период участия в проекте Катя стала чётко говорить слова "дай", "на". Проект позволил понять и получить практические навыки как в дальнейшем развивать ребёнка и коммуникации с ним.